Solution de l’exemple 1 : 
Carte d’identité du test : 

Il s’agit :

· d’un test de comparaison de fréquences,

· d’un test d’homogénéité : il y a deux échantillons indépendants, les étudiants et les étudiantes.
· d’un test bilatéral, car on n’attend rien  à priori.
Les hypothèses en présence sont :

· Ho : la proportion d’étudiants et d’étudiantes fumant du cannabis au moins une fois par semaine est la même (homogénéité).
· H1 : la proportion d’étudiants et d’étudiantes fumant du cannabis au moins une fois par semaine n’est pas la même (pas homogénéité).

Calculs :
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La valeur prise par la variable de décision est : 
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Recherchons maintenant dans la table de la fonction de répartition de la loi Normale centrée réduite N(0,1), la valeur frontière 
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 On obtient 
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Rappel :

· 
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, nous sommes dans la zone où on ne peut refuser Ho (il est impossible de dire à partir des résultats de l’enquête que la proportion des étudiants fumeurs est différente de celle des étudiantes fumeuses),

· 
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, nous sommes dans la zone de refus de Ho (la proportion des étudiants fumeurs est différente de celle des étudiantes fumeuses, on a  au moins 95% de chances d’avoir raison en affirmant ce résultat).
Les calculs effectués donnent
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,  il n’est pas possible de conclure en ayant 95% de chances d’avoir raison que le comportement  en France des étudiants est différent de celui des étudiantes par rapport au cannabis.
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